

Βαθμολογία UEFA: Ολυμπιακός και ΠΑΟΚ μας ανέβασαν στην 18η θέση πάνω από Τουρκία!

Η νίκη του Ολυμπιακού και η ισοπαλία του ΠΑΟΚ μας χάρισαν εκτός από 750 βαθμούς μία ακόμη θέση στην βαθμολογία της UEFA!



Η νίκη του Ολυμπιακού και η ισοπαλία του ΠΑΟΚ μας κέρδισαν μία ακόμη θέση μιας και ανεβήκαμε στην 18η. Σε απόσταση αναπνοής από την 15η!

Πριν από τρεις εβδομάδες οι δύο νίκες (και οι 1.000 βαθμοί) του Ολυμπιακού και του ΠΑΟΚ μας ανέβασαν από την 21η θέση στην 19η. Το βράδυ της περασμένης Πέμπτης η νίκη του Ολυμπιακού και η ισοπαλία του ΠΑΟΚ μας χάρισαν εκτός από 750 βαθμούς μία ακόμη θέση στην βαθμολογία της UEFA!

Μάλιστα η νίκη του Ολυμπιακού είχε διπλό καλό. Εκτός δηλαδή από τους 500 βαθμούς που χάρισε στην Ελλάδα στέρνεσε από την Τουρκία βαθμούς. Κι έτσι βάλαμε τους Τούρκους από κάτω και πλέον κυνηγάμε Κύπριους, Τσέχους και Κροάτες. Όλοι τους μια ανάσα μακριά. Αν μάλιστα ο ΠΑΟΚ έπαιρνε τη νίκη επί της Σλόβαν θα

βρισκόμασταν ήδη στην 16η θέση. Δηλαδή θα κάναμε άλμα τριών θέσεων μέσα σε ένα βράδυ.

Όπως και να έχει η άνοδος συνεχίζεται και πλέον μένει να δούμε τι θα γίνει στην 3η αγωνιστική των ευρωπαϊκών διοργανώσεων.

Η βαθμολογία μετά το τέλος της 2ης αγωνιστικής

12η	Σερβία	28.875	(2/4)
13η	Βέλγιο	28.000	(4/5)
14η	Ελβετία	26.925	(2/4)
15η	Κροατία	24.900	(1/4)
16η	Τσεχία	24.400	(3/5)
17η	Κύπρος	24.375	(2/4)
18η	Ελλάδα	24.200	(2/4)
19η	Τουρκία	23.900	(3/5)
20η	Νορβηγία	23.250	(1/4)
21η	Σουηδία	22.625	(1/4)
22η	Δανία	22.575	(4/5)
23η	Ισραήλ	22.125	(2/4)

Η FIFA χαιρέτισε την απόφαση της βρετανικής κυβέρνησης για σύντομη καραντίνα των διεθνών



Η Διεθνής Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου (FIFA) χαιρέτισε την απόφαση της βρετανικής κυβέρνησης που επιτρέπει στους διεθνείς, ειδικά τους Νοτιοαμερικανούς, που αγωνίζονται στην Αγγλία να επωφεληθούν από μειωμένη καραντίνα κατά την επιστροφή τους από τις εθνικές ομάδες, μετά τους επόμενους προκριματικούς αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2022, υπό την προϋπόθεση ότι θα είναι πλήρως εμβολιασμένοι κατά της Covid-19.

«Η FIFA χαιρείται την απόφαση της βρετανικής κυβέρνησης να επιτρέψει στους πλήρως εμβολιασμένους παίκτες να εκπροσωπήσουν τις χώρες τους στους επόμενους προκριματικούς αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου και να επιστρέψουν από χώρες της κόκκινης λίστας υπό κατάλληλες συνθήκες καραντίνας. Πιστεύουμε ότι η τρέχουσα κατάσταση είναι σαφώς προτιμότερη από αυτήν που βιώσαμε τον Σεπτέμβριο. Ωστόσο, γνωρίζουμε ότι αυτή η απόφαση δεν αφορά όλους τους παίκτες και παραμένουμε αποφασισμένοι να βελτιώσουμε την κατάσταση στα επόμενα διεθνή παράθυρα», αναφέρεται χαρακτηριστικά στην ανακοίνωση της FIFA. Την Παρασκευή (01/10), οι βρετανικές αρχές ανακοίνωσαν ότι κατέληξαν σε συμφωνία για την επίλυση του ζητήματος της απελευθέρωσης ξένων διεθνών που επρόκειτο να ταξιδέψουν σε χώρες της κόκκινης λίστας, που είναι οι πιο πληγείσες από την πανδημία.

Οι παίκτες που έλαβαν τις δύο δόσεις του εμβολίου για τον κορονοϊό θα μπορούν να συνεχίσουν να προπονούνται και να παίζουν στους αγώνες των συλλόγων τους μετά το διεθνές παράθυρο του Οκτωβρίου, αλλά θα πρέπει να μείνουν σε ξενοδοχείο ή ιδιωτικό κατάλυμα που παρέχεται από τον σύλλογο για δέκα ημέρες. Κατά την διάρκεια του διεθνούς παραθύρου τον Σεπτέμβριο, οι αγγλικοί ποδοσφαιρικοί σύλλογοι αρνήθηκαν να αφήσουν παίκτες για διεθνείς αγώνες που διεξάγονται σε χώρες της κόκκινης λίστας, συμπεριλαμβανομένων πολλών χωρών της Αφρικής ή της Νότιας Αμερικής, λόγω της υποχρεωτικής καραντίνας, στην οποία έπρεπε να τεθούν κατά την επιστροφή τους.

Η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, για παράδειγμα, είχε «κρατήσει» τον Ουρουγουανό επιθετικό της, Εντισσον Καβάνι, ενώ η Λίβερπουλ τον Αιγύπτιο επιθετικό, Μοχάμεντ Σαλάχ και αρκετούς Βραζιλιάνους διεθνείς.

Γιάννης Αντετοκούνμπο: Αγόρασε δύο πολυτελείς βίλες στη Μεσσηνία

Καιρός για επενδύσεις. Η οικογένεια Αντετοκούνμπο ρίχνει τα χρήματα που κερδίζει και στην ελληνική αγορά, με τον Γιάννη Αντετοκούνμπο να αποκτά δύο βίλες στο Costa Navarino!

Οι διακοπές του Γιάννη Αντετοκούνμπο και της οικογένειάς του στη Μεσσηνία, φαίνεται πως έπαιξαν καταλυτικό ρόλο στην απόφαση του. Πλέον, ο MVP και πρωταθλητής του NBA είναι κάτοχος δύο υπερπολυτελών βιλών στο ξενοδοχειακό συγκρότημα Costa Navarino.

Οι Αντετοκούνμπο σε διάστημα λίγων μηνών έχουν... βγει στην αγορά, πρώτα με την αγορά μετοχών στους Μιλγουόκι Μπριούερς και έπειτα σε μία εταιρία βιοιατρικής, πλέον απέκτησαν και τα δικά τους σπίτια στο πολυτελές θέρετρο της Μεσσηνίας, σύμφωνα με το Πρώτο Θέμα. Κάθε σπίτι έχει επιφάνεια 235-295 τετραγωνικών, σε έκταση 700 έως 1.300 τ.μ, με την τιμή να φτάνει στα 1.25 έως 1.8 εκατομμύρια ευρώ!

Όλες έχουν θέα στο Ιόνιο, διαθέτουν ιδιωτική πισίνα και κήπο, αλλά και πρόσβα-

Κάθε σπίτι έχει επιφάνεια 235-295 τετραγωνικών, σε έκταση 700 έως 1.300 τ.μ, με την τιμή να φτάνει στα 1.25 έως 1.8 εκατομμύρια ευρώ!



ση στο γήπεδο γκολφ του Costa Navarino. Το πολυτελές συγκρότημα της Μεσσηνίας έχουν επισκεφθεί κατά διαστήματα τόσο ο Κριστιάνο Ρονάλντο, όσο και ο μέσος της Ρεάλ Μαδρίτης, Τόνι Κρόος